

前晚,金鸡山附近发生山体滑坡,30多人被困山上 公安、武警、湖岭镇等部门单位合力 冷雨夜,深山里展开紧急救援

■记者 金汝/文 通讯员 王志/图

前晚21时许,湖岭镇桂峰河上垟村,海拔800多米,四周一片漆黑,雨夹杂着小雪飘落……

但是,此时的金鸡山上没有往日的寂静。位于金鸡山脚的一处山体出现滑坡,道路被封,30多人被困。公安、武警、湖岭镇等部门单位联手,在寒冷雨夜的深山中展开一场紧急救援。

20多方土石封了道路

当晚20时许,记者跟随武警瑞安市中队来到现场。发生事故的路段一面依山,一面则是悬崖。从边坡滑下的土石有20多方,将道路彻底阻断。道路的前方,停着五六辆轿车、面包车。

记者见到高楼镇朱女士时,她正和家人在车里吃面包、喝水。不过回忆起当时的场景,她仍然心有余悸。

当日下午15时许,朱女士一家20多人开车到金鸡山上的佛堂“点灯”许愿。在山上待了1个多小时,17时许开车下山。

民警赶赴现场安抚情绪

当日下午17时30分许,市公安局湖岭派出所接到报警,马上派出4名民警先期赶往现场。同时,该局纪委书记、督察长金爱新带领特警队员上山,与湖岭派出所所长许国俊等人会合,共同赶赴现场展开营救。

由于山路难行,路面湿滑,加上雾气阵阵,民警只得小心翼翼地驾车。“但是想到30多人被困在山上,忍冻挨饿,我们还是不由自主地踩下油门。”民警苏志坚说。18时30分许,4名民警赶到现场。

众人被困1个多小时,心情十分焦急,

4辆车送被困人员下山

18时许,湖岭镇金川驾驶员叶定款正和家人吃饭。这是春节长假的最后一天,他想陪家人安心吃一顿饭。突然,手机铃声猝然响起。

听说金鸡山上出了紧急状况,他丢下碗筷,箭步迈上单位那辆依维柯客车,朝事发地点赶去。

山路多弯,道路一侧就是悬崖,路面结冰、湿滑,而且天色昏暗,除了两束汽车灯光,整个视野范围内见不到丝毫亮光,开车必须打起十二分精神。

滑坡现场昨日已清理

20时许,武警瑞安市中队队员一到现场,马上忙活开了。

虽然险情尚未完全排除,但武警官兵全然不顾个人安危,站在随时可能再度出现险情的山体下,手持手电筒,用双手、绳索、铁锹清理路面。

不过,岩石过于沉重,仅凭现有工具无法移动。中队长石华华只得决定先行下山。

“车子转过一个弯角,我就看到前方路面上突然多了一堆土石,封住了道路。抬头往山上一看,吃了一惊:山上的一大块山体坍塌了。”朱女士说,万幸的是滑坡时没有车子经过,否则后果不堪设想。

随后,陆续有车子下山,被堵在土石前。大家试图移开岩石,但发现这个办法根本不可行。

时间一点点过去,夜色渐暗,雨一直下,寒意越来越重。一些人心里越来越焦急,陆续有人拿出手机报警。

而且都没有吃饭,肚子咕咕叫,见到民警后精神一振,提出合力将岩石移开。

“这不可能,这块石头太大了。万一移石头的时候,山体第二次滑坡,那怎么办?”民警苦口婆心劝说被困人员撤离到安全地带,并让大家待在车里等待支援力量。

这时,支援队伍陆续抵达,湖岭镇调来的4辆汽车也赶到现场。大家踩出一条50公分宽的通道,陆续通过土石堆。

据湖岭派出所所长许国俊介绍,经清点,共有7辆车,30多名群众被困,被困人员来自高楼、陶山以及市区等地。

“以前在这条路上开了4年客车,熟悉路况,否则我也不敢雨天在这条路上开夜车。”叶定款说。

湖岭镇党委副书记吴建汉告诉记者,当天一共调动4辆车,上山,考虑到被困人员还没有吃晚饭,镇里还带了矿泉水和面包为大家充饥。

叶定款的车子坐了9名被困人员。他将大家送下山后,又接到电话,返回山上继续送人。当他将最后一车人送回市区时,已经是次日凌晨了。



武警战士开展路面清理工作



瑞安农村合作银行
RUIAN RURAL COOPERATIVE BANK

祥龙纳福 车收送礼 ——刷卡有奖消费活动

一、活动时间:2012年1月16日至2012年5月15日

二、活动内容:

(一) 刷卡有奖

活动期间,凡瑞安农村合作银行丰收卡(借记卡、贷记卡)持卡人在宾馆酒店、餐饮、珠宝金饰、工艺美术品类、娱乐、航空(火车)售票、加油、超市等指定商户POS机刷卡消费,单卡消费满3笔且累计金额满2000元,即可参加抽奖。特等奖:奖励价值5000元礼品;一等奖:奖励价值3000元礼品(10名);二等奖:奖励价值1500元礼品(30名);三等奖:奖励价值300元礼品(100名)。

(二) 开卡有礼

活动期间,丰收贷记卡新客户,成功开卡即送1000积分。

(三) 支付宝卡通开通有礼

活动期间,新开通丰收支付宝卡通的持卡人,即可获赠价值30元移动手机充值卡。

三、其他规定

(一) 消费数据以浙江省农村信用社联合社核心系统消费数据为准。

(二) 2011年第4季度抽奖结果名单详见网点公告。

(三) 瑞安农村合作银行享有本次活动的最终解释权。

详询:0577-65813132 客服热线:96596

春节期间交通态势较平稳

20名“酒司机”被查

本报讯(首席记者 金行哲 通讯员 郑悦慧)春节期间,我市道路交通安全态势平稳,道路畅通状况较好。但遗憾的是,仍有3人在春节期间因交通事故丧生,10多人受伤,20人因酒后驾车被查获。

在春节期间,市交警大队加强了全市各道路的路面巡逻,做好了重点路段排堵疏导工作,全市主要道路基本都能保持安全畅通。正月初一等日,圣井山、白岩山、灵谷寺等佛教圣地,以及通往愚溪、凤岙、集云山、小横山等公墓的道路因车辆大幅增多,曾一度出现小面积的拥堵,但在交警的指挥下,很快得到了疏通。

期间,交警大队还加强各类重点违法行为的查处力度。查处隐患车辆414辆,

查获各类交通违法行为277起,其中客车超员7起。同时加大了查酒驾的力度,每天安排精干警力,在市区、莘塍、塘下、飞云等酒驾高发区及交通要道查酒驾,并向社会公开了查酒驾固定卡点,起到了一定的震慑作用。但还有20名“酒司机”被现场查获,其中醉酒司机有7人,目前这7人已被刑事拘留。

春节期间,全市事故总数、伤亡人数与去年同期相比均有下降。据统计,在这7天里,全市交通事故共接处警1543起,但多属刮擦、追尾等小事故,可其中也发生较大交通事故14起。在事故中,共有3人死亡,14人受伤,与去年同期相比分别下降17%、持平、下降7.1%。